



**СЕЧЕНОВСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
НАУК О ЖИЗНИ

ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И. М. Сеченова Минздрава России

+7 (495) 609-14-00 доб. 20-63, 21-67
pr@sechenov.ru
<https://science.sechenov.ru/>

Большая Пироговская ул., дом 2, стр. 4
119991, Москва, Россия

ПРЕСС-РЕЛИЗ
8 апреля 2020 года

Рекордное количество участников зарегистрировалось на «Старт в медицину – 2020»

9 апреля 2020 года в Москве стартует одно из знаковых мероприятий проекта «Медицинский класс в московской школе» – открытая городская Научно-практическая конференция «Старт в медицину». Это будет пятое юбилейное мероприятие, организаторами которого традиционно выступают Департамент образования и науки города Москвы и Сеченовский Университет. В этом году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой оно будет проходить в онлайн-формате. Ранее конференция проводилась в Морфологическом и Физиологическом корпусах Сеченовского университета.

Конференция рассчитана на школьников 8-9 классов, педагогов и руководящих работников образовательных организаций – школ и вузов, учреждений здравоохранения. Цель проведения мероприятия - внедрение инноваций в образовательное пространство Москвы, развитие способностей учащихся, поддержка интереса детей к научной и проектной деятельности, представление достижений медицинских классов московских школ.

«Старт в медицину» дает возможность выявить подготовленных, профессионально ориентированных абитуриентов, которые готовы к обучению в медицинских вузах. Несмотря на то, что конференция входит в комплекс мероприятий проекта «Медицинский класс в московской школе», она является открытой. Принять участие в ней могут учащиеся из всех регионов России. Так, в этом году почти 10% участников очного этапа – школьники из Санкт-Петербурга, Брянска, Калуги, Оренбурга, Московской области и других регионов страны», – рассказывает проректор по учебной работе Сеченовского Университета Татьяна Литвинова.

В этом году Открытая городская Научно-практическая конференция «Старт в медицину» стала рекордной как по количеству работ, представленных для участия в заочном этапе, так и по количеству участников очного тура. В его рамках свои работы представят 969 учащихся и преподавателей. Всего было подано 1425 научных трудов.

С 9 по 13 апреля экспертные группы из сотрудников Сеченовского Университета и представителей Департамента образования и науки г. Москвы дистанционно оценят видеодоклады участников очного этапа конференции. 14 и 15 апреля, после подведения итогов, пройдет заседание Оргкомитета конференции.



Итоги конференции будут опубликованы на портале profil.mos.ru. 16 апреля.

Уникальные новости, события, открытия
ищите в наших социальных группах

